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PROCES VERBAL 

   

Încheiat astăzi, 31 martie 2023, în cadrul şedinţei de Consiliul Local al comunei Dodești, judeţul 

Vaslui.  

Ședința ordinară este prezidată și deschisă de către domnul consilier Simion Daniel-Constantin, ales 

preşedinte de şedinţă, care dă cuvântul domnului secretar general al comunei Dodești, Bujeniță 

Cătălin-Tomiță, pentru a face apelul nominal al consilierilor şi constată că din numărul total de 11 

consilieri locali sunt prezenţi un număr de 11. De asemenea, se constată și prezența doamnei primar 

Cerbu Loredana-Elena.  

Se constată că şedinţa este legal constituită, iar consilierii semnează documentul de prezenţă.  

În continuare, secretarul informează că şedinţa a fost convocată în baza Dispoziţiei nr. 132 din 27 

martie 2023 a Primarului Comunei Dodești, fiind adusă la cunoştinţă publică prin afişare la sediul 

primăriei și prin publicarea pe site-ul primăriei www.comunadodesti.ro.  Se prezintă proiectele de 

hotărâre înscrise pe ordinea de zi:  

  

1. Proiecte de hotărâri:  

  

1. Proiect de hotarare privind rezilierea unui contract de închiriere a unui teren agricol cu 

destinația pășune comunală, aflat în domeniul privat al comunei Dodești, județul Vaslui; 

2. Proiect de hotarare privind închirierea, prin atribuire directă, a pajiştilor, aparţinând domeniului 

privat al comunei Dodești; 

3. Proiect de hotarare privind analiza stadiului de inscriere a datelor in Registrul agricol pentru 

trimestrul  I al anului 2023 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei activitati; 

4. Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionarii unui soft InfoPay- servicii de plata 

electronica a impozitelor si taxelor locale la nivelul UAT Comuna Dodești, Jud. Vaslui; 

5. Proiect de hotarare privind aprobarea scutirii de la plata a majorărilor de întârziere calculate ca 

urmare a neplăţii la termen a obligaţiilor fiscale restante datorate bugetului local de către 

contribuabilii - persoane fizice din Comuna Dodești,  cu excepţia celor care desfăşoară 

activităţi economice (persoane fizice autorizate - asociaţii familiale, cabinete individuale, 

persoane fizice independente, intreprinderi individuale si alte persoane fizice care obţin venituri 

din activităţi economice);  

6. Proiect de hotarare privind aprobarea procedurii de executare silită a creanțelor fiscale restante 

datorate Bugetului local al Comunei Dodesti, prin aplicarea sechestrului asupra bunurilor 

mobile sau imobile aflate în proprietatea sau coproprietatea contribuabilului precum și 

procedura de evaluare și valorificare a acestora; 

 

2. Discuții și interpelări:  

Președintele de ședință consultă consilierii, dacă mai sunt și alte probleme ce ar necesita incluse în 

proiectul de pe ordinea de zi. 
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Președintele de ședință supune la vot proiectul ordinii de zi așa cum a fost prezentat, care este aprobat 

în unanimitate cu 11 voturi ”pentru”. 

 

 Secretarul comunei Dodesti solicita consilierilor  locali  prezenti,  sa nu participe  la  deliberare 

si la adoptarea hotararilor,  in cazul in care se gasesc in  una din situatiile mentionate la art.  228 din 

OUG 57/2019 privind Codul administrativ: 

 

(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea 

sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea 

la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau 

pentru: 

a) soţ, soţie sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; 

b) orice persoană fizică sau juridică faţă de care alesul local are calitatea de debitor al unei 

obligaţii; 

c) o societate la care deţine calitatea de asociat unic ori funcţia de administrator sau de la care 

obţine venituri; 

d) o altă autoritate din care face parte; 

e) orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată 

către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; 

f) asociaţie sau fundaţie din care face parte.  

(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre situaţiile 

prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, respectiv a 

consiliului judeţean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care 

se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei. 

(3) Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat în calcul 

pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a anunţat 

interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri. 

(4) Actele administrative emise ori adoptate sau actele juridice încheiate cu încălcarea 

prevederilor alin. (1) sunt lovite de nulitate absolută în condiţiile Legii nr. 176/2010, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

(5) Fapta aleşilor locali de a încălca prevederile alin. (1) şi legislaţia în materie privind conflictul 

de interese constituie abatere disciplinară şi se sancţionează cu diminuarea indemnizaţiei cu 10% 

pe o perioadă de maximum 6 luni. 

Nr.

Crt. 

Numele si prenumele 

consilierului local 

Proiectul de hotarare la care consilierul local nu participa la deliberare si 

adoptare 

1. Parfene Adriana - Proiect de hotarare privind rezilierea unui contract de închiriere a unui  

teren agricol cu destinația pășune comunală, aflat în domeniul privat al  

comunei Dodești, județul Vaslui; 

- Proiect de hotarare privind închirierea, prin atribuire directă, a pajiştilor, 

aparţinând domeniului privat al comunei Dodești. 

2. Rohotin Gabriel-Aurel - Proiect de hotarare privind rezilierea unui contract de închiriere a unui  

teren agricol cu destinația pășune comunală, aflat în domeniul privat al  

comunei Dodești, județul Vaslui; 

- Proiect de hotarare privind închirierea, prin atribuire directă, a pajiştilor, 

aparţinând domeniului privat al comunei Dodești. 

3. Panaghie Iordache - Proiect de hotarare privind rezilierea unui contract de închiriere a unui  

teren agricol cu destinația pășune comunală, aflat în domeniul privat al  

comunei Dodești, județul Vaslui; 

- Proiect de hotarare privind închirierea, prin atribuire directă, a pajiştilor, 

aparţinând domeniului privat al comunei Dodești. 
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4. Rîclea Geta-Ionela - Proiect de hotarare privind rezilierea unui contract de închiriere a unui  

teren agricol cu destinația pășune comunală, aflat în domeniul privat al  

comunei Dodești, județul Vaslui; 

- Proiect de hotarare privind închirierea, prin atribuire directă, a pajiştilor, 

aparţinând domeniului privat al comunei Dodești. 

 

 

 În continuare, președintele de ședință trece la prezentarea, discutarea și votarea Proiectelor de 

hotărâre și a celorlalte materiale.  

  

1. Proiect de hotarare privind rezilierea unui contract de închiriere a unui teren agricol 

cu destinația pășune comunală, aflat în domeniul privat al comunei Dodești, județul 

Vaslui;  

  

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul de 

avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 

Dna. Primar le comunică consilierilor că doamna Blănaru Carmen a depus cerere prin care solicită 

rezilierea contractului de închiriere pășune cu nr.831/15.03.2018, motivat de faptul radierii 

Întreprinderii Individuale. 

 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect: 

                                                                                                   Cine este pentru?      – 7 voturi pentru 

                                                                                                   Cine este impotriva? – 0 voturi impotriva 

                                                                                                   Cine se abtine?          – 0 abtineri 

Consilierii Parfene Adriana, Panaghie Iordache, Riclea Geta-Ionela și Rohotin Gabriel-Aurel nu 

au participat la dezbateri si la vot fiind in conflict de interese. 

 

2. Proiect de hotarare privind închirierea, prin atribuire directă, a pajiştilor, aparţinând 

domeniului privat al comunei Dodești;  

  

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul de 

avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 

Dna. Primar le comunică consilierilor că pășunea rezultată din rezilierea contractului de închiriere 

pășune a Blănaru Carmen II, trebuie închiriată altor crescători de animale. 
 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect: 

                                                                                                   Cine este pentru?      – 7 voturi pentru 

                                                                                                   Cine este impotriva? – 0 voturi impotriva 

                                                                                                   Cine se abtine?          – 0 abtineri 

Consilierii Parfene Adriana, Panaghie Iordache, Riclea Geta-Ionela și Rohotin Gabriel-Aurel nu 

au participat la dezbateri si la vot fiind in conflict de interese. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Proiect de hotarare privind analiza stadiului de inscriere a datelor in Registrul agricol 

pentru trimestrul  I al anului 2023 si stabilirea masurilor pentru eficientizarea acestei 

activitati; 

  

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul de 

avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 

Dna. Primar precizează că în fiecare trimestru trebuie aprobată analiza stadiului de inscriere a datelor 

in Registrul agricol, deoarece s-ar putea să fi intervenit anumite modificări. 

 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este aprobat în 

unanimitate de cei 11 consilieri prezenți. 

 

 

4.  Proiect de hotarare privind aprobarea achizitionarii unui soft InfoPay- servicii de 

plata electronica a impozitelor si taxelor locale la nivelul UAT Comuna Dodești, Jud. 

Vaslui;   

 

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul de 

avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 

Dna. Primar le spune consilierilor că suntem obligați să achiziționăm un astfel de soft pentru că sunt 

persoane care vor să plătească de la distanță impozitele șă taxele. 

Dl. Consilier Nastase Daniel întreabă dacă acest program trebuie să îl plătim. Dna. Primar îi spune că 

orice program achiziționat trebuie plătit. 

 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este aprobat în 

unanimitate de cei 11 consilieri prezenți. 

 

 

5.  Proiect de hotarare privind aprobarea scutirii de la plata a majorărilor de întârziere 

calculate ca urmare a neplăţii la termen a obligaţiilor fiscale restante datorate 

bugetului local de către contribuabilii - persoane fizice din Comuna Dodești,  cu 

excepţia celor care desfăşoară activităţi economice (persoane fizice autorizate - 

asociaţii familiale, cabinete individuale, persoane fizice independente, intreprinderi 

individuale si alte persoane fizice care obţin venituri din activităţi economice); 

  

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul de 

avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 

Dna. Primar le explică consilierilor că beneficiarii acestor scutiri de la plata majorărilor sunt doar 

persoanele fizice și are drept scop stimularea achitării voluntare de către contribuabili a obligaţiilor de 

plată restante la buget, maximizarea încasărilor bugetare, stimularea mediului economic si respectiv, 

diminuarea arieratelor bugetare, aspect de care beneficiază întreaga societate. 

Dl. Consilier Panaghie Iordache întreabă dacă pentru toate persoanele fizice se radiează majorările. 

Dna. Primar îi explică că doar cei care vin să facă cerere și își plătesc obligațiile fiscal restante 

beneficiază de scutire de la plata majorărilor. 

 



 

 

Dl. Consilier Panaghie Iordache spune că aprobă acest proiect de hotărâre dar persoana fizică trebuie 

să vină cu un motiv întemeiat pentru a beneficia de scutire. 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este 

aprobat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.   

 

 

6. Proiect de hotarare privind aprobarea procedurii de executare silită a creanțelor 

fiscale restante datorate Bugetului local al Comunei Dodesti, prin aplicarea 

sechestrului asupra bunurilor mobile sau imobile aflate în proprietatea sau 

coproprietatea contribuabilului precum și procedura de evaluare și valorificare a 

acestora; 

 

Analizând proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și raportul de 

avizare al comisiei de specialitate. 

Dl. Președinte de ședință dă citire Proiectului de hotărâre inițiat de doamna Primar Cerbu Loredana-

Elena. 

Dna. Primar le spune consilierilor că trebuie aprobată această procedură pentru a putea recupera 

sumele restante de la contribuabilii care nu își plătesc de bunăvoie obligațiile fiscale datorate. 

 

Nefiind alte discuții, președintele de ședință supune la vot prezentul proiect, care este 

aprobat în unanimitate de cei 11 consilieri prezenți.   

 

 

Se supune la vot conformitatea procesului-verbal al ședinței anterioare din data de 28.02.2023 și este 

validat cu unanimitate de voturi. 

 

Nemaifiind discuţii în cadrul şedinţei şi alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise 

pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, preşedintele de şedinţă declară 

închise lucrările şedinţei de astăzi.   

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.  

 

 

  

  

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                     SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,                                                                

Simion Daniel-Constantin                                                Bujeniță Cătălin-Tomiță  

 


